

Vážení klienti a obchodní partneři,

NEXIA AP má za sebou prvních **přibližně 40 dní** po odchodu bývalých partnerů divize D2 **Jakuba Kováře, Rudolfa Černého a Jiřího Smělého** a dalších zaměstnanců divize D2 z naší společnosti. V těchto cca 40 dnech jsme výrazně pokročili v přebírání agendy divize D2 a zodpovědně směřujeme k tomu, abychom naplnili naše dřívější ujištění, **že budeme stabilně, profesionálně a kvalitně plnit veškeré naše smluvní povinnosti včetně těch převzatých po divizi D2:**

- a) V průběhu října jsme prostudovali spisovou dokumentaci a jednáme s klienty o dokončení auditních zakázek divize D2, jež se pracovníkům divize D2 nepodařilo bohužel dokončit do 30. 9. 2021. Naším cílem je uzavřít tyto auditní zakázky vydáním zprávy auditora bez zbytečného odkladu poté, co budou splněny veškeré předpoklady pro její vydání.
- b) Oslovili jsme klienty divize D2 a po dohodě s nimi již přistupujeme k zahájení předauditní fáze realizované novými auditními týmy.
- c) Provádíme interní prověrku kvality výkonu auditorské činnosti za předcházející auditní sezónu, pracujeme na strategii rozvoje společnosti, kterou bychom chtěli prezentovat nejpozději v lednu 2022, a na potřebném personálním posílení, které tento rozvoj a předpokládaný růst NEXIA AP bude vyžadovat.
- d) Účastníme se nových poptávkových řízení pro výkon auditních i neauditních služeb, které s přihlédnutím k přebíranému portfoliu Divize D2 považujeme za perspektivní a z hlediska realizace při našich zodpovědných a náročných pracovních standardech za ekonomicky efektivní.

I přes odchod pracovníků divize D2 a personální zeštíhlení zůstává NEXIA AP nadále významnou renomovanou auditorskou společností, která obsluhuje řadu mimořádně náročných auditních klientů a disponuje značným objemem referencí z celé řady specifických oblastí. Všichni partneři divize D1 reprezentují osoby s dlouholetými (někteří 20 - 25 letými) zkušenostmi v oblasti auditorských a poradenských služeb a řídí, organizují a mají dlouhodobou odpovědnost za výkon auditorské činnosti pro takovou klientelu jako je **Hlavní město Praha, Statutární město Brno, ŘSD, České dráhy, Lesy České republiky, Český rozhlas, Dopravní podnik hl. města Prahy, Fakultní nemocnice u sv. Anny, Fakultní nemocnice Bulovka atd.**

Rád bych pak touto cestou velmi upřímně poděkoval:

- a) všem našim **obchodním partnerům divize D1** za projevy podpory a důvěry v komplikované situaci významných personálních změn a dezinformací a pomluv týkajících se NEXIA AP, které jsou vedeny snahou zneklidnit naši klientelu a zejména pak pokračující klienty divize D2 tak, aby zvažovali, zda je NEXIA AP pro ně stabilním a důvěryhodným partnerem,
- b) všem **pokračujícím klientům divize D2**, kteří nám zodpovědně a seriózně poskytli otevřený prostor k tomu, abychom mohli prezentovat nové auditní týmy a poctili nás svou důvěrou v pokračování spolupráce i přes negativní obraz, který je vytvářen proto, aby byla znevěrohodněna naše připravenost a schopnost obsluhovat pokračující klienty divize D2,

- c) všem **výkonným i administrativním pracovníkům NEXIA AP** za jejich podporu, loajalitu, čestnost, ochotu a připravenost spolupodílet se na náročném procesu přebírání agendy divize D2 a na zajištění následující auditní sezóny. V komplikovaných situacích života se projevují skutečné charaktery lidí. My jako reprezentanti vedení a většinových akcionářů NEXIA AP si všech našich zaměstnanců velmi vážíme a chceme na nich stavět budoucnost naší společnosti.

Říjen 2021, kdy se **Jakub Kovář stal již otevřeně většinovým vlastníkem společností AUDIT ONE, s.r.o. a TAX ONE, s.r.o.** (společnosti vzniklé v únoru 2021), objektivně prokázal, že zde existoval záměr oddělit bez standardních, transparentních a právně korektních kroků klientelu divize D2 do nových společností ovládaných Jakubem Kovářem, aniž by za tento postup uhradil zbylým akcionářům NEXIA AP obvyklou finanční kompenzaci tak, jak vyžadují platné předpisy. Ačkoli bylo naší snahou realizovat transparentní proces rozdělení NEXIA AP, je zjevné, že Jakub Kovář, Rudolf Černý a Jiří Smělý neměli a nemají o takové řešení jejich odchodu z NEXIA AP zájem. Toto období jednoznačně potvrdilo, že jednání Jakuba Kováře, Rudolfa Černého a Jiřího Smělého je vedeno snahou a záměrem **destabilizovat NEXIA AP a poškodit její dobré jméno tak**, aby AUDIT ONE, s.r.o. a TAX ONE, s.r.o. mohly převzít významný objem klientely NEXIA AP dosud spravovaný divizí D2. I proto Jakub Kovář dříve stabilní dlouholeté zakázky pro NEXIA AP po skončení předchozí auditní sezóny vůbec nekontrahoval, ač z pozice člena představenstva NEXIA AP tak činit měl. Takové jeho jednání je z pohledu korporátního práva i auditorských standardů nepřijatelné a nepřipustné.

NEXIA AP již v září 2021 čelila kampani, že není schopna personálně zabezpečit výkon profesionálně kvalitních auditorských služeb u pokračující klientely divize D2. Jakmile jsme prokázali, že erudované a stabilní pracovní kapacity máme, a započala naše jednání s klienty o realizaci předauditní fáze s novými týmy, nastaly další nové snahy poškodit NEXIA AP. Tyto poškozující snahy se **projevují zejména cíleným šířením manipulativních dezinformací u naší klientely a našich obchodních partnerů, že NEXIA AP neplní, resp. na jaře 2022 nebude plnit, podmínky pro výkon auditorské činnosti**. K těmto účelovým dezinformacím považujeme za nezbytné prezentovat následující:

- a) **NEXIA AP v současné době plní všechny požadavky závazných auditorských předpisů pro výkon auditorské činnosti a naši auditorskou činnost nic neomezuje.**
- b) Závazné auditorské předpisy požadují, abychom **do 6 měsíců od konce září 2021** provedli doplnění představenstva NEXIA AP o statutárního auditora a změny ve struktuře akcionářů zabezpečující většinové hlasovací právo auditorů:
- **S plnou odpovědností ujišťujeme veškerou stávající i budoucí klientelu NEXIA AP, že NEXIA AP nyní plní a i na jaře 2022 bude plnit podmínky auditorských předpisů pro výkon auditorské činnosti a vydávání zpráv auditora o ověření účetních závěrek.**
 - Ač je zjevné snahou Jakuba Kováře a jeho kolegů Rudolfa Černého a Jiřího Smělého, kteří se nadále nacházejí v postavení akcionářů NEXIA AP, třebaže jsou současně společníky konkurenční auditorské společnosti AUDIT ONE s.r.o., jež v rozporu s auditorskými standardy přetahuje dosavadní klientelu NEXIA AP, zabránit změnám v akcionářské struktuře NEXIA AP, **potřebné změny v orgánech a akcionářské struktuře NEXIA AP budou řádně a včas provedeny.**
- c) Pakliže je v současné době někým tvrzeno, že NEXIA AP nebude na jaře 2022 plnit požadavky závazných auditorských předpisů pro výkon auditorské činnosti a nebude moci vydat zprávu

auditora, měl by toto své závažné obvinění formulovat písemně a podložit je relevantními argumenty a podklady. Pakliže by tak neučinil, dopouští se trestného činu pomluvy, narušuje principy rovné hospodářské soutěže a působí NEXIA AP významné škody. Naše další kroky, o nichž budeme průběžně informovat po jejich dokončení, tato účelová tvrzení/obvinění průkazně vyvrátí.

- d) NEXIA AP a její většinou akcionáři přistupují velmi zodpovědně ke vzniklé situaci naplnění požadavků na splnění podmínek auditorských předpisů. Ač jsou minoritními akcionáři Jakubem Kovářem, Rudolfem Černým a Jiřím Smělým kladeny překážky dosažení potřebných změn se zjevným cílem zamezit těmto změnám, jejich obstrukční postup dosažení cílových změn pouze prodlužuje a zároveň dokládá nekalé úmysly a cíle těchto osob, **jež jsou bohužel doprovázeny i případy zjevného a záměrného finančního poškozování NEXIA AP a dalších našich firem, jež byly identifikovány a jsou prokazatelné.** Potřebným změnám v obsazení orgánů NEXIA AP a akcionářské struktuře však ani obstrukční postup, který je sám o sobě přinejmenším na hraně zákona, auditorských standardů a etického kodexu auditora, **nemůže zabránit.** Veškeré naše postupy přitom budou zcela legitimní a legislativně komfortní.
- **Všech postupných krocích a změnách, které budou realizovány v průběhu listopadu 2021 – ledna 2022, budou naši klienti po jejich dokončení informováni prostřednictvím těchto webových stránek.**

Děkuji za pochopení vzniklé situace a těším se na další spolupráci.

Valdemar Linek
Předseda představenstva
NEXIA AP a.s.

 **Nexia**
AP NEXIAAP a.s.
Sokolovská 5/49, 186 00 Praha 8
Tel.: 221 584 301, nexiaprague@nextlaprague.cz
IČO: 48117013, DIČ: CZ48117013